



Tolmácsi KISBÍRÓ

Tolmács Községi Önkormányzat lapja

2024. Választási különszám

Visszatekintés és köszöntés

Tisztelt Tolmácsiak!

A szép tavaszban kizöldült, virágba borult szeretett községünk. Izgalmas érdekes, és tartalmas időszakot mondhatunk magunk mögött. És itt nem csak az utóbbi felújításokra, fejlesztésekre gondolok. Korábban megemlékeztem róla, hogy 30 éve ismét önálló Tolmács. Ez idő alatt hatalmas fejlődés ment keresztül. Az itt élők napról-napra tapasztalják hogyan újulnak meg intézményeink, tereink. Csak néhányat emelek ki, amit a képviselő-testülettel karöltve sikerrel adhattunk át lakosságunknak. Felújítottuk az iskolánkat, óvodánkat, régi képét mutatja a kastély, tovább szépült a központi parkunk, hasznos funkcióra tettük alkalmassá a borházat. De nem feledkezhetünk meg azokról a fejlesztésekről, amiben mi kezdeményezők, együttműködők voltunk. Példaképpen a bekötő út felújítását említhetném, de büszkeséggel tölt el az „Ipari parkunk” gazdagodása is.

Lejárt egy önkormányzati ciklus de az itteni munka folyamatos, nem csak az elmúlt évekre érdemes fordítani a figyelmet. Két évtizedes

munka során felmértük a lakossági igényeket, terveztünk, pályáztunk, megvalósítottuk.

Tisztességesen azt lehetett tenni, hogy évente újabb és újabb fejlesztésen gondolkodtunk, és meg is valósítottunk sokat. Feladat azért van bőven, de úgy gondolom nem kell szégyenkezniük.

A következő milliárdos fejlesztés, amire már régen vártunk a szennyvízcsatorna-hálózat megvalósítása. Hosszas egyeztetések után ott tartunk, hogy nyert a pályázat, készen vannak a tervek, indul a munka. Ez korszakos jelentőségű az itt lakóknak. Invitálom is Önöket e tárgyban tartandó lakossági fórumunkra. (Meghívó a 6. oldalon.)

Minderről az előttünk álló választás alkalmával is véleményt mondhatnak. A régi képviselők és polgármester eddigi munkájukkal, az új jelöltek ötleteikkel igyezkének megnyerni Önöket. A döntés az Önök kezében van. Minél többen éljenek e lehetőséggel, és szavazzanak tapasztalataik és legjobb belátásuk szerint.

**Hajnis Ferenc
polgármester**

Tartalomból:

- Választási információk
- Polgármesterjelöltek bemutatkozása
- Képviselőjelöltek bemutatkozása
- Tájékoztatók

Emlékeink



Emlékképek korábbi választási bizottságokról

Választási információk

A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára, vasárnapra tűzte ki a helyi önkormányzati általános választásokat.

Ahhoz, hogy Tolmács településen valaki képviselő jelölt lehessen a tolmácsi választópolgárok legalább 1 %-ának ajánlása szükséges, mely 7 ajánlást jelent. Ez polgármesterjelölt esetében 3%, azaz 19 ajánlás. A választási törvény értelmében

az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba vett. Az ajánlások leadásának és a jelöltként történő bejelentkezés határideje a jogszabályban meghatározottak szerint 2024. május 6. 16.00 óra volt.

Tolmács Község Önkormányzata képviselő-testülete megválasztotta a helyi választási bizottság tagjait, akik minden, a törvényes fel-

tételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba vettek. A választási bizottságok választott tagjai az előírtak szerint az esküt, illetve fogadalmat letették, az alakuló ülést megtartották, melyen tagjai közül megválasztásra került a bizottság elnöke és elnökhelyettese. A Helyi Választási Bizottság tagjai: elnök: Szombati Erika, elnökhelyettes: Bornemisza Sándorné, tagok: Bálintné Dezső Krisz-

tina, Franyó Noémi és Gyuricza Anikó.

A helyi választási bizottság a jogszabályban előírtak alapján 2024. május 3-án két polgármester jelöltet, valamint 13 képviselőjelöltet vett nyilvántartásba. Az egyik polgármesterjelölt Hajnis Ferenc, községünk jelenlegi polgármestere, aki független, főállású polgármesterjelöltként került nyilvántartásba véve.

Bemutatkoznak a polgármesterjelöltek

Hajnis Ferenc



nyugdíjazásom óta polgármesterként dolgozom. Kezdetben társadalmi megbízatású - tiszteletdíjas - polgármesterként, majd a szolgálati nyugdíjrendszer változása miatt 2014-től főállású polgármesterként látom el a tisztséget.

Itt élek a településen, életvitelszerűen jelen vagyok a település mindennapjaiban. Minden időmet a hivatali működésre tudtam és tudom fordítani. Úgy gondolom ez kulcsfontosságú egy ilyen felelősségteljes pozícióban.

Nem akarom ismét leírni a programomat, mert azt remélhetően olvasták a korábban leírt, és Önökhöz eljuttatott szórólapon!

Programomban természetesen felvázoltam Önöknek az elmúlt évek fejlesztéseit, és beszámoltam a várható fejlesztésekről, helyreállítási sokról.

Amit nagyon fontos kiemelni, hogy településünk egyik legnagyobb, ha nem a legnagyobb beruházása következik, nevezetesen a szennyvízberuházás!

Most, hogy egy ilyen nagy beruházás kezdődik, azt **gondolom fontos, hogy a polgármester életvitelszerűen a településen éljen, és elérhető legyen a nap 24 órájában.**

A kampány során nem választok magam mellé kép-

viselőjelölteket, eddig is együtt tudtam dolgozni a település lakói által választott képviselőikkel. Hiszem, hogy ez a továbbiakban is így lesz, **nyitott vagyok az együttműködésre, a közös munkára Tolmács érdekében!**

Hajnis Ferenc

Dávid Martin



Dávid Martin vagyok, születésem óta községünk lakója.

Szeretnék aktív, és előre mutató tagja lenni a községünknek, ezért képviselőjelöltnek is jelentkeztem. Ha bizalmat tudnak szavazni nekem, mint polgármester, kérem szavazatukkal támogassák az általam ajánlott Képviselőjelölteket.

Természetesen a jövő-

ben szívesen dolgozom együtt bárkivel, aki csapatjátékos, és hasonló értékrendet képvisel, új ötleteket is szívesen fogadok.

Engedjék meg, hogy bemutatkozzam:

Tanulmányaimat a helyi általános iskolában kezdtém, innen utam egészen az Óbudai Egyetemig vezetett, ahol villamosmérnök végzettséget szereztem. Mindig is közel állt hozzám az érdeklődésem, ezt mind a középiskolai mind az egyetemi tanulmányaim mellett aktívan űztem. Egyetemi éveim végétől foglalkozom szoftverek tesztelésével és fejlesztésével, illetve már másfél éve koordinálom azt a csapatot, melynél pályafutásomat kezdtem. Megválasztásom esetén – polgári állásom mellett –, társadalmi megbízás keretein belül szeretném ellátni a polgármesteri feladatokat.

Itt nőttek fel, a vidéki értékek szerint nevelkedtem, ezt szeretném továbbítani a következő generációknak is.

Személyes motivációm, hogy ezen értékrend mentén, a mai kor eszközeit segítségül hívva, közösséget építsünk és feltegyük a térképre Tolmácsot, mint a Borsóny egyik legszebb ékszerdobozát.

Úgy gondolom szükség van szemléletváltásra, hogy

Tisztelt Olvasók!

Hajnis Ferenc vagyok, 2006 óta töltöm be a polgármesteri tisztséget, és sokak biztatására indulok újra a 2024. június 9.-i önkormányzati választáson elsősorban polgármester jelöltként.

Azoknak, akik nemrég költöztek a településünkre, egy rövid bemutatkozás.

1960-ban születtem, Tolmácson nőttem fel és alapítottam családot. Feleséggel Hajnis Andreával, aki szintén tolmácsi 1985-ben kötöttünk egyházi házasságot. Három leánygyermekünk született, és már két unokával büszkélkedhetünk.

Végzettségemet illetően gépészmérnök vagyok. Rendvédelmi szolgálati

Községünket szebbé, élhetőbbé és varázslatosabbá tegyük.

- Céljaim a jövőben:
 - *Természeti Örökségeink ápolása
 - Lakókörnyezetünk szebbé tétele
 - Több családi rendezvény szervezése, közöségünk építése
 - Minden korosztály érdekképviselése
 - Átláthatóbb Önkormányzati működés kialakítása
 - Pályázati lehetőségek teljeskörű kihasználása
 - Sportélet felvirágoztatása, előtérbe helyezése az egészségmegőrzést
 - A község honlapjának korszerűsítése, további információáramlást segítő lehetőségek kiépítése

Ha Ön a fenti pontok közül akár eggyel is egyetért, kérem szavazatával támogassa elképzeléseinket a június 9-i Önkormányzati választásokon.



Választással kapcsolatos szabályok, adatok, információk, határidők a www.valasztas.hu weboldalon található meg

A legfontosabb helyi információk megtalálhatók a www.tolmacs.hu hivatalos honlapon

Képviselőjelöltek bemutatkozása

Dinkóné Balogh Zsuzsanna



Tisztelt Tolmácsiak!

Dinkóné Balogh Zsuzsanna vagyok, 1995-óta dolgozom az önkormányzat hivatalában ügykezelőként. Az Önkormányzati választásokon indulok a képviselői tisztségért. Hamarosan nyugdíjba vonulok és nyugdíjasként a település közéletének aktív tagja szeretnék maradni.

A helyi közügyek intézésében szerzett tapasztalataimat úgy gondolom, jól tudom majd hasznosítani képviselőként. Ismerem az itt élők problémáit, szükségleteit, ugyanakkor van rálátásom azok megoldási lehetőségeire.

Tisztában vagyok településünk adottságaival, mely területeken szükséges még fejlődni legyen szó a szennyvízcsatornázás utáni munkálatokról, és a vízelvezető árkok felújításáról.

Képviselői munkám során elsődleges célom és feladatam, hogy olyan képviselő legyek, akihez idős és fiatal egyaránt fordulhat.

Amikor azt mondjuk, tolmacsiak vagyunk, ne csak azt jelentse, hogy egy faluban élünk, hanem azt is, hogy egy közösséghez tartozunk.

Kérem támogató bizalmukat!

Tisztelettel:

Dinkóné Balogh Zsuzsanna
képviseelőjelölt

Sinka Renáta



Kedves tolmácsi lakosok!

Sinka Renáta vagyok, férjemmel és három kislányommal több mint tíz éve élünk Tolmácson. A tavalyi évben sikeresen megpályáztam a falugondnoki munkakört.

Az emberekkel való törődést nem lehet munkának tekinteni, azt át kell érezni és megérteni, akkor tud az ember igazán segíteni.

Eltökélt szándékom, hogy képviselőként ezt a hivatást kibontakoztassam, minél többet tudjak segíteni és a legtöbb problémára megtaláljam a megoldást. Három kislányommal a falu közösségi programjain mindig aktívan részt veszünk. Ezekben a rendezvényeken is sok emberrel volt/van szerencsém beszélgetni, sok információhoz jutok arról, hogy mire is lenne valójában szükségük.

Az idősek tapasztalatait, véleményeit a személyes találkozások alkalmával szívesen meghallgatom, munkámból kifolyólag ez is folyamatos kapcsolatokat eredményez.

Célom, hogy a lakosság igényei érvényesüljenek az önkormányzati döntések meghozatalában.

„Nagyon örültem, mikor megtudtam, hogy Reninek sikerült a falugondnoki állást

megnyernie. Biztos voltam benne, hogy igyekezni fog megfelelően végezni a munkáját. Én már elég sokszor igénybe vettem/veszem a szolgálatot és kijelenthetem, hogy jól végzi a munkáját, figyelmes, türelmes az idősekkel.

„Úgy gondolom, képviselőként is lelkiismeretesen a falu lakosainak az érdekét tartaná szem előtt.”

(Drajkó Ferencné)

„Renátát azért gondolom, hogy hiteles képviselő lenne, mert sokszor meg tapasztalhattam vele kapcsolatban megbízhatóságát, türelmét, segítőkészségét.”

(Csáthy Rudolfné)

Fekécs Gábor



Tisztelt Választópolgárok!

Szeretnék azok számára is bemutatkozni, akik nem ismernek.

Tolmács az, a település, amely számomra és a családom számára a legkedvesebb.

Már kisgyermek éveim is ide kötöttek, hiszen itt éltek a nagyszüleim, itt töltöttem a hétvégéket, az iskolai szünetek nagy részét, ezért is döntöttem úgy fiatalon, hogy otthonunkká ezt a csodás kis falut és nagyszüleim egykori otthonát választom, ahol életvitelszerűen élünk jelenleg is egy kiskorú és egy már felnőtt gyermekünkkel.

Fekécs Gábor vagyok, független képviselőjelöltként indulok a 2024-es önkormányzati választásokon. Eddig is aktívan részt vettem a falu közösségi rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában (társadalmi munkák, a szüreten felvonuló veterán traktorosok és felvonulók vendéglátása), és úgy gondolom a továbbiakban többet is tehetek. A munkám során sokat utazom, emiatt rengeteg jó tapasztalatot gyűjtöttem, melyeket szeretnék kamatoztatni a település lakosságának érdekében, amennyiben Önök erre felhatalmazásukat adják.

Dudásné Rudnai Krisztina



Dudásné Rudnai Krisztina vagyok, születésem óta Tolmácson élek. Mivel a férjem és szüleim is tolmácsi lakosok, egyértelmű volt számunkra, hogy itt telepszünk le és alapítunk családot. Három fiú gyermekünket keresztény hitvallásban igyekszünk nevelni. Közgazdász végzettségem van, jelenleg főállású anyaként egy könyvelő irodában dolgozom. Szeretném, hogy a gyermekeink ugyanúgy szeressék szülőfalujukat, ahogyan én is és tanulmányaik végeztével itt éljék majd mindennapjaikat. Többek között ezért is szeretném, hogy kis településünk olyan élhető, a fiatalok szemében is egyre job-

ban szépülő, épülő legyen, hogy a mai rohanó világban is öröm és kiváltság legyen faluban élni. Legyen könnyen elérhető sportolási, tanulási lehetőség, legyenek színvonalas rendezvények megőrizve hagyományainkat, de figyelembe véve a fiatalság igényeit is.

Szeteiné Sztupák Tímea



Szeteiné Sztupák Tímea vagyok 36 éves, független képviselő jelölt.

Tanulmányaimat a Bernáth Kálmán Kereskedelmi és Vendéglátó ipari szakképző iskolában végeztem, Vendéglátó technikus szakon.

2008-ban költöztem Tolmácsra, itt mentem férjhez, és azóta három fiú gyermekünk született, akik közül ketten még ide járnak óvodába, iskolába.

A szülői munkaközösség tagjaként aktívan részt veszek az intézmények közösségi és jótékonyági rendezvényein. Fontosnak tartom a közösségi összefogást minden téren. Szeretném, ha olyan programokat tudnánk szervezni, ahol minden korosztály talál magának szórakozási lehetőséget. Szívesen meghallgatom a javaslatokat, ötleteket melyekkel együtt építhetjük közösségünket.

Mindenkinek köszönöm a bizalmat, aki megtisztel a szavazatával!

Orbán Mónika



Orbán Mónika vagyok, Erdélyben Lovétén születtem, és a közeli Székelyudvarhelyen óvónőnek tanultam, jelenleg hobbicukrászként tevékenykedem. Tolmácsra 2018 őszén véletlenszerűen találtunk rá, azóta itt élünk a családommal és második otthonunkként szeretjük, mert befogadtak és úgy érzem megszerettek bennünket. Társasági emberként mindig törekvést éreztem a közösség, a falu javára válni. Fontos szerepet tölt be felfogásomban a családok, gyerekek idősek összekovácsolása, mert „egy jó közösségben nem számít hány évesek vagyunk”.

Kovács-Fülöp Julianna



Kovács-Fülöp Juliannának hívnak.

Gyerek voltam mikor szüleimmel és húgommal ide költöztünk Tolmácsra.

Itt nőtem fel és jelenleg is itt élünk férjemmel és három gyermekünkkel, akik a helyi óvodában és iskolában tanultak, tanulnak.

A kicsi falunk csendje, békéje annyira elvarázsolt, hogy mikor kinőttem a családi házat mindenképp itt szeretnénk volna egy nagyobb találni és szerencsére sikerült is.

Tolmács kicsi postáján dolgozom, ez régen is az volt és most is egy bizalmi állás, így nekem az emberek jelenleg is elmondják gondjaikat és problémáikat.

Úgy gondolom, hogy képviselőként lehetőségem lesz ezeket az észrevételeket, panaszokat tolmácsolni a képviselőtestület többi tagja és a jövőbeni Polgármester felé, miután együtt megoldást találhatunk, mely által a lakosság javára fejlődhet tovább a falu.

Mivel még két gyermekem jelenleg is itt tanul jó rálátásom van arra, hogy mivel lehetne a tolmácsi gyerekek életét is megkönnyíteni.

Köszönöm, ha megtisztelnak bizalmukkal és megválasztanak, mint önkormányzati képviselőt, hogy kiállhassak az Önök érdekei mellett.

Boskó Regina



Boskó Regina vagyok, 2019 óta élek Tolmácson férjemmel és két kislányunkkal. Budapesten egy gyógyszer-

hatóanyagokat gyártó cégnél dolgozom stratégiai beszerzőként. Az üzleti életben hosszú évek alatt szerzett tapasztalataimat szeretném a közösség szolgálatába állítani; a források felhasználásának hatékonyságára, illetve a felmerülő lehetőségek kihasználására fókuszálva.

Jakus Szilvia



Először is szeretném megköszönni, hogy erre a ciklusra bizalmat szavaztak nekem és lehetőségem nyílt, hogy képviselőként is Önöket szolgálhassam.

Az elmúlt 4,5 évben rengeteget tanultam és fejlődtem. Képviselőként kellő rutint szereztem ahhoz, hogyha bizalmukkal ismét megtisztelnék, folytatni tudjam a megkezdett munkát.

Jakus Szilviának hívnak,

18 éve élünk férjemmel Tolmácson, két gyermekünk van. Habár nem tolmácsinak születtem, gyökereim mégis ide kötnek. A dédapám építette házban élünk és szeretném, ha gyermekeim is itt alapítanánk családot majd a jövőben. Biztos vagyok benne, hogy ezzel sokan vagyunk így és ugyanúgy ezt vágyják a jövőtől. Szeretném, ha Tolmács olyan falu lenne, ahol a fiatalok el tudják képzelni a jövőjüket. Ahonnan nem elvágnak, hanem ide vágnak. Ezért viszont tenni kell, meg kell védenünk azt, amink van, illetve meg kell teremtenünk mindazt, ami még hiányzik. Szeretném, hogy valamilyen formában újra legyen közöm a kulturális élet alakításához. Mindig is vallottam és vallom most is: egy kis település lakói pontosan annyi lehetőséget érdemelnek, mint egy nagyobb település lakói. Szeretném, hogy a természeti- és környezeti értékeink megkapnák a kellő figyelmet. Több lehetőség és ötlet van arra, hogy felépüljön a falusi turizmus. Más szemmel kell megvizsgáljunk adottságainkat, mint eddig tettük. Szeretném, hogy egy jobb kommunikáció alakuljon ki a képviselőtestület és a lakosság között. Tudásommal, tapasztalataimmal a közösséget szeretném szolgálni. Újabb fordulóponthoz érkezünk,

mindannyiunk életében fontos időszak ez. Kérem, tiszteljenek meg ismét bizalmukkal, hogy folytathassam az elkezdett munkám és Önöket szolgálhassam!

Tisztelettel,

Jakus Szilvia
képviseelőjelölt

Gyuricza Gergő



Üdvözlök mindenki! Gyuricza Gergő vagyok, hálásan köszönöm a bizalmatokat, aminek köszönhetően 2019 óta szolgálhatom Tolmács közösségét képviselőként. Jelenleg a DMRV Zrt. részlegvezetőjeként dolgozom, emellett saját vállalkozásomban víz- és csatorna bekapcsolások tervezésével foglalkozom. Szeretném, hogy településünk lakóinak, valamint helyi szervezeteinknek és közösségeinknek érdekeit hatéko-

nyan képviseljem és támogassam. Szeretettel várom javaslatokat és kérdéseiteket, hogy közösen formálhassuk Tolmács jövőjét.

Miklósi László



Miklósi László vagyok, 1974-ben születtem Balassagyarmaton. 25 éve költöztem Tolmácsra, azóta itt élek, most már két gyermek büszke édesapjaként. Mindkét gyermekem Tolmácsra jár/járt óvodába, iskolába. Vállalkozóként dolgozom, több felújítást és építést végeztem a falunak és a lakosságnak. Sokat segítetttem az Önkormányzatnak mind anyagilag, mind fizikailag. A jövőben is ezt szeretném folytatni, csak most már képviselőként. Számítok a támogatásukra június 9-én! Tisztelettel:

Pilóta



Tisztelt Tolmácsiak!

Az Önkormányzat szennyvíz beruházással kapcsolatos

lakossági fórumot tart

2024.05.24-én, pénteken 16:00-órákor

a faluház sportcsarnokában!

Fórum témája: Szennyvíz beruházás Tolmácson

A fórum vendégei: Colas Hungária ZRT mint kivitelező

DMRV ZRT mint várható üzemeltető

COMPUTERV GM KFT mint tervező

Tisztelettel várjuk a falu lakosságát!

Hajnis Ferenc polgármester

Információk a szavazáshoz

Tisztelt Olvasóink, Kedves Tolmácsiak!

Az Európai Parlament képviselőinek, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a megyei közgyűlési képviselők választására **2024. június. 09-én, vasárnap kerül sor, reggel 06:00 órától 19:00 óráig.**

A választás lebonyolításáért, a törvényes rend betartásáért a Helyi Választási Iroda, a Helyi Választási Bi-

zottság felelnek.

Tolmácson 1 polgármesterre, 4 képviselőjelöltre, 1 vármegyei listára és 1 EP listára lehet szavazni. Ha szavazatát egynél több polgármester jelöltre, listára, vagy 4-nél több képviselőjelöltre adja le, a szavazólap érvénytelené válik. Képviselő jelöltek esetében érvényes a szavazás, ha kevesebb jelöltre adja le voksát a szavazó.

A képviselőként is induló

polgármester jelöltekre mindkét szavazólapon lehet érvényes szavazatot leadni.

Tolmácson 1 helyen, a Faluházban lehet szavazni.

A szavazást megelőzően a Szavazatszámoló Bizottság előtt igazolnia kell személyazonosságát. Ezt a következő érvényes okmányokkal teheti meg:

- személyazonosító igazolvány (könyv és kártya formátum is lehet)
- útlevél

- vezetői engedély
- ezek mellé kell még a lakcímet igazoló hatósági igazolvány

A mozgásukban korlátozott személyek mozgóurna igénylésüket

- levélben 06.05. 16:00 óráig a Helyi Választási Irodához,
- személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 06. 07. 10:00 óráig a Helyi Választási Irodához nyújthatják be.

Felhívás

Tolmács Kultúrájáért és Sportjáért Közalapítványunk egész évben támogatja kulturális rendezvényeinket, gyermekeinket, sportolóinkat. Tegyük mi is munkájukért!

Alapítványunk munkáját Ön is tudja segíteni! Ha kicsi összeggel is, de hozzá tud járulni, hogy támogassa raj-

tuk keresztül akár programjainkat, akár gyermekeinket, sportolóinkat, ezt csekk befizetésével vagy akár utalással is megteheti!

Csekket a Községi Házban és az Önkormányzatnál is kérhet! Utalni a 11741031-20024279 számú számlaszámra tud! Köszönjük!



Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok, öntapadós címkék, kartondobozok, matricák készítését.
Egy- és többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, minőségi munkavégzés, korrekt áron!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.
Telefon: (35)351-155, 0630-960-7683

Őrizzük meg az utókornak

Kedves Olvasó!

Amikor a családi fotóalbum lapozgatása közben olyan régi fénykép akad a kezébe, amely Tolmács múlt-jához is kapcsolódik, kérjük, hogy az utókornak megőrzés céljából hozza be

a Községi Házba. A képet digitalizáljuk és visszaadjuk. Így gazdagíthatjuk közös emlékeink táráát. Azokból az emlékekből, amelyek falunkra jellemzőek, és a szereplők hozzájárulnak újságunk címlapjára is válogatunk.

Tolmácsi KISBÍRÓ

Tolmács Községi Önkormányzat lapja.
Megjelenik negyedévenként. A lap ingyenes.
Kiadja Tolmács Község Önkormányzata,
2657 Tolmács, Sport u. 1. Telefon: 35/550-157.
E-mail: hivatal@tolmacs.hu Szerkeszti a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Hajnis Ferenc polgármester. Kiadványterv és tipográfia Girasek Károly munkája. Nyomdai munkák: Green-Druck nyomdaipari Bt, Rétság. Felelős vezető: Pál György